

Monostorapáti Polgárőrség
8296 Monostorapáti, Petőfi u. 123.
Tel.: +36/20/469-9288
E-mail: drrcsr@t-online.hu

BESZÁMOLÓ

A Monostorapáti Polgárőrség 2014-ben alakult meg polgári kezdeményezésre. A polgárőrség taglétszáma 27 fő ebből egy fő ifjúsági polgárőr.

Feladatainkat anyagi ellenszolgáltatás nélkül saját erőből látjuk el, melyhez az OPSZ és a helyi önkormányzat ad éves támogatást. Ezekből az előírásoknak megfelelően a változásokat és az új PT-t figyelembe véve a ruházatot és a felszerelést megvásároljuk ill. pótoljuk, valamint a személygépkocsi fenntartására fordítjuk. A szolgálatot a Készenléti Rendőrség tulajdonában lévő szolgálati gépkocsival vagy gyalogosan látjuk el.

Monostorapáti község területe 92 km², lakosságának száma 1160 fő. Sok az idős, egyedül élő ember.

A faluhoz szőlőhegy tartozik. A településtől kb. 1 km-re fekvő szőlőhegyen 340 hétvégi ház és nyaraló van.

TEVÉKENYSÉGEINK 2018-ban:

Szolgálati órák száma: 4227 óra

Rendőrséggel közös szolgálat: 420 óra

Rendezvényeken: 352 óra

Elfogások: 5 fő

Körözött és eltűnt személyek felkutatása:- esetben

Jelzésadás információ: 22 eset kapcsán

Segítségnyújtás: 1 esetben

A számok nem tükrözik polgárőrtársaim odaadó munkáját, melyet a község közrendjének biztosítása érdekében tettek.

Az óvodában és az iskolában is megtartottuk a közlekedés biztonsági előadásokat, szerveztünk ügyességi versenyeket a gyerekeknek a rendőrséggel közösen.

Kapcsolatunk a helyi önkormányzattal kiváló. Megalakulásunk óta a lehetőségekhez képest anyagi és erkölcsi támogatást is kapunk. A községben tartott rendezvények biztosítását általában kérik tőlünk, mi pedig igyekszünk az elvárásoknak megfelelően teljesíteni azt. Jelen vagyunk társadalmi ünnepélyeken, iskolai rendezvényeken, egyházi ünnepeken, valamint az önkormányzat és civil szervezetek által szervezett eseményeken.

- Egész évben hozzájárultunk a helyi futballmérkőzések biztonságos lebonyolításához
- Szeptember hónapban a gyalogátkelőnél a tanulók biztonságos közlekedését segítettük
- Mindenszentek előtti és utáni napokban figyelőszolgálatot szerveztünk a temetőbe.
- Biztosítottuk a civil szervezetek által szervezett adventi gyertyagyújtást
- December hónapban pedig a nyugdíjakat kézbesítő postásokat kísértük.

A faluban több civil szervezet is működik. A nyugdíjasoknak előadást tartottunk az időskorú személyekre leselkedő bűncselekményekkel kapcsolatban
Erősítjük a SZEM- mozgalmat is a lakosság körében.

A polgárőr egyesület kapcsolata a rendőrséggel kiváló, napi szintű. Kölsönösen megosztjuk egymással a tudomásunkra jutott információkat, így nagyban elősegítjük a bűnmegeelőzést és a tettenérést, a bűnelkövetők elfogását.

Itt jegyezném meg, hogy számos rendőrségi akcióban voltunk partnerek felkérésre, különféle bűnelkövetők-betörők, drogterjesztők, fogyasztók, körözött személyek-elfogásában működtünk közre.

A polgárőrségnél nálunk nem várt katasztrófa-helyzetnél azonnal 5 fő bevonható, akik erre a felkészítést helyben megkapták.

Megalakulásunk óta a bűncselekmények száma csökkent. Több alkalommal voltunk közös szolgálatban rendőrrel és erdészekkel a falopások megeelőzése érdekében.

Mérséklődött a községben az idős, egyedül élő személyek sérelmére elkövetett bűncselekmények száma, továbbá terménylopás sem borzolja a kedélyeket a településen. Ez nagy részben köszönhető a polgárőrök önzetlen munkájának.

Polgárőr egyesületünk fő feladatai:

- A község közrendjének és közbiztonságának biztosítása
- A lakosok nyugalmanak/szubjektív biztonságérzetének/, vagyontárgyainak megevédése
- A fiatalok oktatása és figyelmük felhívása mind a közlekedési szabályok, mind pedig a rájuk leselkedő veszélyek felismerésére
- Továbbá a fiatal tagság létszámának növelése a szervezetben

A polgárőrség költségvetése, annak felhasználása 2018-ban:

Éves költségvetés: 380.000 Ft

OPSZ-tól: 280.000 Ft /megmaradt összeg: - Ft

Önkormányzat: 100.000 Ft

A rendelkezésre álló összegből ruházatot, felszereléseket vásároltunk valamint a személygépkocsira fordítottuk.

Monostorapáti, 2019. január 28.

Tisztelettel:




Rompos József
elnök